
 
 

Anbauanleitung Schneepflugabstützsatz 
Mercedes  G  bis einschl. Modell 2000 
 

 
Best.-Nr.: 5 - 203  
 
AL: 1044 – 02 
 
 

 
Hier sehen sie den fertig montierten Schneepflugabstützsatz. 
Lesen sie diese Anleitung gut durch ,bevor sie mit dem Anbau 
beginnen. 
 
Achtung: 
Bei Fahrten im öffentlichen Straßenverkehr muß der Abstützsatz mit einer 
Kunststoffabdeckung abgedeckt werden! 
 
 
 
 
 



Stückliste  
Schneepflugabstützsatz Mercedes G bis einschl. Modell 2000 
 
Best.nr.: 5 - 203  
 
 

 

  
1 x  Seitenhalter rechts 
 
1 x  Seitenhalter links 
 
1 x  Schneepflugaufnahme 5 – 961003 002 od.003 
muss separat bestellt werden ! 
 
1 x  Anbauanleitung AL 1044 
 
1 x Gutachten 

 
10 x  Schraube M 16 x 35 
20 x  U – Scheibe M 16 
10 x  Federring M 16 
10 x Mutter M 16 
 
4 x Schraube M 12 x 40 
8 x U – Scheibe M 12 
4 x  Federring M 12 
4 x Mutter M 12 
 
4 x Schraube M 8 x 30 
4 x U – Scheibe M 8 
4 x Federring M 8 

  
 
 
 
 
                    
        
          
           
 



   

 
- Montieren sie den Unterfahrschutz und dessen beide hinteren Halter ab. Sie benötigen auf beiden 

Seiten die mit Pfeilen gekennzeichneten Befestigungspunkte.  

 
- Schrauben sie die Seitenhalter, wie in Bild 2 gezeigt, an den in Bild 1 gekennzeichneten Punkten 

lose an. Bei ( Z ) verwenden sie die Schrauben M 12 x 40, bei ( Y ) die Schrauben M 8 x 30.   

1 

Z 

Y 

2 



 

 
- Schieben sie die Schneepflugaufnahme, wie in Bild 3 zu sehen, von unten  zwischen die beiden 

Seitenhalter und befestigen sie diese lose mit den Schrauben M 16 x 35. 
- Richten sie den Abstützsatz zum Fahrzeug hin aus und ziehen sie alle Schrauben fest an. 

 
       
    
   
   

    
 

 

3 


